

Каждый под "страданиями" понимает свое. Для кого-то страдание - это не иметь крутую машину, для кого-то это когда приходишь на работу, а на тебя не обращает внимание весь твой коллектив, для кого-то болезнь OP3 - то же страдание... предательство, непонимание,

Generated: 3 December, 2025, 00:57

потери....

Но эти ли страдания так существенны для человека??? Самое существенное страдание - это страдание души, когда она без Бога не находит покоя в этом мире, когда это страдание приводит душу к вечной погибели. А в жизни верующего человека таких страданий нет - его душа спокойна. А все что происходит у нас в жизни в этом теле - все временно, это просто надо пережить, не паниковать и понимать, что скажет ли горшок горшечнику - ты меня не так сделал и вообще что ты со мной творишь??? конечно нет! Будем принимать все как от Господа и не забывать и за это благодарить!

Re: Для чего Бог допускает страдания в жизни верующих? Geschrieben von Игорь - 06 Jun 2011 07:11

Тема страданий всегда очень сложна для исследования. Часто люди делают поспешные выводы в отношении тех, кто страдает и в отношении того, что хочет показать в этой ситуации Бог. Все то, что происходит печального в нашей жизни, становится более объяснимо по прошествию определенного времени, может быть это даже достаточно большой отрезок жизни. Бывает и так, что человек до самой своей смерти не может понять, почему или для чего в его жизни происходили неприятные события. Поэтому нам, порой, нужно смириться и, если вы верующие люди, молиться о тех, кто страдает, а если это вы сами, молиться, чтобы Бог укрепил вас и дал пройти этот путь, просить молиться о вас других христиан.

Библия нам называет единственное место, где не будет страданий - это Небесное Царство Господа: Книга Откровение 21 глава: 1 И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет. 2 И я, Иоанн, увидел святой город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный, как невеста, украшенная для мужа своего. 3 И услышал я громкий голос с неба, говорящий: «Се, скиния Бога с людьми, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их. 4 И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло».

А пока мы на земле и в человеческой плоти, страдания, переживания души, болезни и т.д. сопровождают нас. Конечно, Бог хранит нас в разных обстоятельствах, порой, исцеляет нас по нашим молитвам, усматривает нашу нужду материальную, но Он нас не сделал супер людьми, не дал нам тело, которое не болеет и не стареет. Все происходит с верующими в этом плане как и со всеми обычными людьми. Иногда мы проявляем неаккуратность в отношении своего здоровья и потом пожинаем плоды, иногда откровенно идем в разрез с Божьими заповедями и также имеем проблемы, а порой и наказание от Бога. Господь личность и Он воспитывает в нас все качества достойной личности (в предыдущих коментариях много сказано об этом Божественном воспитании, я согласен с этими мнениями), потому что Бог желает сделать нас похожими на Иисуса Христа, чтобы свет Его правды ярко светил через жизнь христиан. И вы знаете, то, как христиане проходят страдания в своей жизни, а точнее, то, как Бог помогает им их проходить, весьма впечетляет и христиан и людей не знающих Христа, помогая и тем и другим делать какие-то правильные шаги - одним укрепляться в вере, другим приходить к Богу. В завершении хочу сказать, что ни одно из страданий настоящего христианина не было напрасным. Да благословит вас Бог переносить печали с Его миром и любовью.

"Живое слово" - Die Baptist Kirche die Stadt Udomlya (Tver geb., Russland)

Какое веселье? Я суровый модератор . Тема погибла не развернутой, где общение до пены...

Этот вопрос нужно было задать в "вопросах служителям" и получить правильный ответ, а не тему открывать. ну а раз уж пошел разговор, давайте развивать.
